
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse im Raum

Mainz/Wiesbaden/Rüsselsheim

- 1 x Schifffahrt Rhein in Flammen Rüdesheim inkl.

Tellergericht und Hintergrundmusik (keine

Live-Musik)

- Kurtaxe (wo nötig)

zubuchbare Optionen:

5er Weinprobe inkl. Salzgebäck und

Käse in Rüdesheim

20 €

2 Std. Stadtrundgang Rüdesheim (1

Guide je 20 Personen)

150 €

2 Std. Stadtrundfahrt Wiesbaden 160 €

1,5-2 Std. Stadtrundgang Mainz (1

Guide je 25 Personen)

170 €

Rhein in Flammen

Bingen/Rüdesheim - 2 Tage

Samstag, den 05.07.2025

Sieben grandiose Feuerwerke!

Rhein in Flammen Bingen/Rüdesheim entwickelt sich von Jahr zu

Jahr zu einem absoluten Bestseller. Viele Besucher kommen extra,

um vor der wunderschönen Kulisse die sieben Feuerwerke zu

bewundern. Auf einem der über 50 Schiffe startet der Schiffskorso

am späten Abend nach Rüdesheim am Rhein. Auf dieser Strecke

erstrahlen verschiedene Feuerwerksmotive. Von Feuerwerk zu

Feuerwerk steigt die Spannung auf den Abschluss. Natürlich stehen

an den Rheinufern tausende Menschen und bejubeln die bunt

beleuchteten Schiffe.

1. Tag: Rhein in Flammen Bingen/Rüdesheim - A

Anreise Umkreis Mainz/Wiesbaden/Rüsselsheim. Der Rhein in

Flammen wird im Juli in Bingen und Rüdesheim gefeiert. An einem

Sommertag starten die Schiffe nachmittags bzw. frühem Abend zu

einer Fahrt der besonderen Art. Das traumhafte Mittelrheintal bietet

die Kulisse für eine spektakuläre Feuerwerksshow. Die ersten

farbigen Lichtspiele am Himmel sehen Sie über dem Ort

Trechtingshausen. Die Schiffe gleiten dann weiter an

Assmannshausen und der Burg Klopp vorbei. Insgesamt sieben

Feuerwerke können die Besucher auf der Fahrt bestaunen. In den

Städten Bingen und Rüdesheim am Rhein säumen viele Besucher

die Rheinpromenade und begrüßen die toll beleuchteten Schiffe.

2. Tag: Heimreise - F

Nach einem unvergesslichen Erlebnis bei Rhein in Flammen sollte

diese Reise noch nicht zu Ende sein, ohne dass Sie Mainz oder

Wiesbaden gesehen haben. Beide Städte sind am romantischen

Rhein gelegen und von einer wunderschönen Altstadt geprägt

(fakultativ).

Sie lieben den Rhein? Dann können Sie dort etwas ganz Besonderes

erleben. Bei diesen Events sind Sie richtig. Fünf Mal im Jahr (von Mai

bis September) starten die Schiffskorsos und der Rhein ist

wunderschön illuminiert. Seien Sie dabei und besuchen Sie einen

der Termine. Jeder Termin hat seine Einzigartigkeit. Ob mit

Musikfeuerwerk untermalt, von der Weinhexe herzlich begrüßt oder

einfach nur pures Staunen mit Oh und Ah. Die Feuerwerke

überraschen Sie immer wieder mit neuen Figuren und fantastischer

Farbenpracht.



Unser Tipp:

Diese Events enden immer am späten Abend. Somit empfehlen wir

Ihnen für die Beachtung der Lenk- und Ruhezeiten den Einsatz eines

zweiten Fahrers. Ebenso bieten wir Ihnen gern die Buchung einer

Verlängerungsnacht von Freitag auf Samstag an. Auch dies kann bei

der Einhaltung der Lenk- und Ruhezeiten helfen.
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